
TOTAL

Åker ngn gång per 

månad eller oftare

Åker ngn gång 

per år eller 

mer sällan
Column% Column% Column%

Ja 40% 44% 31%

Nej 60% 56% 69%

Base 1067 747 320

Att inte stå nära kanten på steget 57%

Att stå framåtvänd med ansiktet framåt 51%
Att inte kliva på / stiga av rulltrappan i fel 

riktning 60%

Att hålla i handledaren 44%

Att inte springa 47%

Att inte åka med barnvagn 27%

Att inte åka med rullväska 12%

Att inte åka med stort bagage 18%

Att inte åka med hund 28%
Att nödstoppsknappen anv. vid olycka / rulltrp 

inte fung. 61%
Att pers med nedsatt fysisk rörlighet ska inte anv 

rulltrp 24%
Att barn ska åka i vuxet sällskap & får inte 

lämnas utan uppsikt 53%

Att barn alltid ska hålla vuxna i handen 35%

Inget av ovanstående 13%

Base 1067

Följer alltid 44%

Följer oftast 14%

Följer ibland 14%

Följer sällan 15%

Följer aldrig 12%

Base* 322

Följer alltid 15%

Följer oftast 16%

Följer ibland 15%

Följer sällan 25%

Följer aldrig 29%

Base* 787

Följer alltid 22%

Följer oftast 26%

Följer ibland 20%

Följer sällan 16%

Följer aldrig 15%

Base* 799

Hur ofta åker du rulltrappa?

Vilka av dessa riktlinjer/rekommendationer följer 

du själv? 'Att inte åka med barnvagn

Vilka av dessa riktlinjer/rekommendationer följer 

du själv? 'Att inte åka med rullväska

Vilka av dessa riktlinjer/rekommendationer följer 

du själv? 'Att inte åka med stort bagage

*) Notera att de som uppgett att riktlinjen/rekommendationen inte är relevant för dem (tex inte har barnvagn) är 

borttagna ur basen.

Känner du till att det finns 

riktlinjer/rekommendationer för hur man ska 

använda rulltrappor?

Vilka av dessa riktlinjer/rekommendationer 

känner du till?
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